



Информация о современном развитии человечества

MahaJyoti.Visión

www.ZeroPoint-News.com

Ralf A. Seger

12-2020-cosmic-whisper-11-11-ru.pdf

КОСМИЧЕСКИЙ ШЕПОТ 11:11

с разрешения автора ©Jada Alesandra Seidl

Новости из Вселенной Обновление смены 12-2020

Обновление смены 29/11 - 31/12

НОВОСТНОЙ ТИКЕР 6/12

новостная лента 14/12

новостная лента 21/12

Newsticker 21/12

Опубликовано Джадой Алессандрой Сейдл 21 декабря 2020 года.



- Источник изображения Джада Личный

Возрождение

Великий космический календарь диспетчеризации преобразования на горизонте.

По мере того, как мы переходим к 4-му году и к эпохальному созвездию Юпитера Сатурна и Плутона в Козероге (12/1), мы становимся свидетелями начала новой эры, которая в последний раз происходила в этом качестве 500 лет назад.

На наши молитвы, на все вибрации Солнечной системы был дан ответ, и весь космос работает с нами различными средствами в течение значительного времени.

На сегодняшний день мы завершили самые трудные части очищения всех земных личных сгустков нашего эгоцентричного существования и кодируем новую свободу/светлость Эры Водолея удивительным грандиозным соединением Сатурна и Юпитера (оба 0° Водолея).

Последний раз мы проводили это мероприятие почти 800 лет назад.

Сущность 4 в божественной математике несет в себе практичность, трудолюбие и прочный фундамент вашего будущего успеха через настоящее и является выражением корня вечной бесконечности сокращенного 8-го дома.

Сегодня мы переживаем первое форматирование строительных блоков (500+800/44) в основах Творения Мастерства Христова Сознания в Водолейном Эоне. Новый цикл Троицы для всех звездных семян кодирует 1056/12/3 освещения божественной строительной науки, ее этапов развития и результатов.

Проходя через свою повседневную жизнь, вы часто забываете, насколько глубоко вы связаны с остальной частью Вселенной. Ваша индивидуальная энергия и выбор связывают вас как с вашим космическим духовным, так и с физическим миром, и всё же вы никогда не одиноки на этих путях, но всегда связаны со всей пропитанностью творения.

В выпуске первой части мастер-блока вашей ДНК в начале этого года вы прошли через всевозможные нестабильности.

После завершения двух основных соединений, вторая основная часть вашей звездной ДНК кодирует саму себя.

Оценка прошлого была удалена из обволакивающей световой сетки вашей материнской сферы, коллектива, и теперь позволяет слияние настоящего и будущего.

Первый базовый строительный блок вашего божественного проекта установлен/материализован, и новые базовые потребности, необходимые вам для того, чтобы жить реальностью, вступают в вашу жизнь новой эры с немедленной эффективностью.

Однако это не означает, что теперь это происходит само по себе без дальнейшей работы, но все равно требует взаимодействия, но с гораздо большим освещением для устойчивости.

Большой и редкий поворотный момент в волшебном цикле событий, который покалывает, как землетрясение под ногами, встряхивая те вещи, которые не являются безопасными и ускоряя распад.

Течение этого изменения уже посылает неудержимо блестящие гамма-фотоны королевского правосудия в течение 72 часов и будет продолжаться в течение еще 72 часов (144 часов), чтобы раскачиваться в новой вас Век Водолея - 40-летний процесс родов и уникальным в любой из текущих вибраций этой Матери сферы.

Мелхиседек, хранитель Эры Водолея, всегда на нашей стороне со своим батальоном поддержки. Он стремится и разжигает пламя Христова, осознавая, что земляне должны любить, помогать, независимо от пола и склонностей.

Мелхиседек Хранитель Водного Эона стоит с вами в развитии и материализации нового сознания.

Как покровитель царского пути праведности, он передает добродетели интуиции и расширения сознания. Практически говоря, для самоисцеления, личного, коллективного духовного развития. В начале новой земной временной линии галактического цикла, до конца вашего годового цикла, ваша эволюция будет оживлена и ускорена.

Этот шаг за пределы линейного и ограниченного существования пробуждает ваш величайший вариант себя к квантовой реальности континуума времени и пространства.

Из галактического ядра сверкающие высокочастотные магнитные вспышки уже вплетаются в новую плотность света планеты и в течение следующих 72 часов будут высвобождать более высокие импульсы - замысел, исходящий от Источника, который сдвигает отрицательную полярность галактической конструкции в новое выравнивание равновесия за счет слияния всех времен в Немедленном.

На физическом уровне, два слоя уже были удалены из гортанной чакры за последние 72 часа, что, вероятно, является причиной того, что вас часто побуждали думать о вашем голосе, о вашем существе и его значении в этом мире, и почему ваши сомнения снова были подогреты/сожжены печальными переживаниями.

Параллельная синхронность проходит через жизненную энергию корня, которая открывает божественную женскую энергию на новый уровень просветления и активации чакр в основании позвоночника - Кундалини.

Поток сушумны поднимается, открывая каждую чакру и приводя к новым состояниям сознания. Сознательное дыхание поддерживает сушумну и ее выравнивание, чтобы объединить космическое сознание с индивидуальным Я.

Первые шаги - сдерживание - наблюдение - удержание.

Контроль дыхания разблокирует управление нервами, нервной системой, соответственно нашим космическим/духовным духом - во многих передачах то, что мы называем болезнью, является выражением дисбаланса/блокировки космической души.

Ваше доверие в создании, ваше доверие в вашем существе реальности прошло через слои испытаний, так что новое существование уникальности Вселенной вы представляете со всем вашим существом является массой большего целого и все прощение.

Твои хорошо скрытые генетические замки разблокировать к естественной реальности к блеску бытия.

Естественность - это процесс реализации и благодаря размягчению печатей. Большой цикл нейтралитета от любви через здоровую любовь к себе до единения для единения сознания Христа.

Прекратите выбирать стороны, как только вы выберете боковой конфликт будет питаться.

Вместо этого, узнайте вселенских существ любви, вечного света, из предсказуемого в непредсказуемую меандрирующую энергию путей ясности.

Посвятите себя сегодня вашей вечной жизни, вашей уникальной вселенной бытия. Помните в то же время, как единое существо, миры зеркально/рефлексивно отражают через ваш способ полного самовыражения все величие создания целого, переплетенного в ТЕБЕ.

Испытайте фотонную активацию из оригинального энергетического пула жизни, безопасно перемещаясь по дому.

Будьте Одно целое с будущим и настоящим, следуйте маяку небесной стадии вашего эмпирического мира и помните, внезапные состояния истощения, неустойчивые изменения сердечного тонуса (оба полушария головного мозга), фантомные боли, общее состояние, похожее на грипп, Жжение кожи, вибрации мышечного тонуса, энергетическая боль в растяжке тела (1-7), анимационные путешествия во сне, в которых вы можете постоять за себя, без сомнения, или негативные эмоции, калибруют вашу психику и телосложение так, как вы никогда раньше не испытывали.

Прислушайтесь к своему внутреннему познанию, к пульсу космоса, к своему сердцу, отдохайте, будьте внимательны, медитируйте, увлажняйте, принимайте только богатую фотонами пищу, впитывайте босиком новую обоснованную частоту, сияйте новой новизной своего сияния в мир и делитесь дарами света, Будьте щедры, проявите коллаж новой бодрости и проскользните сквозь потоки этого грандиозного шедевра новорожденной эпической эры жизни, в конце первого года нового, наполненного светом, земного десятилетия.

Приветствие от Фестиваля Огней.

Я вижу тебя, ты видишь меня, вечно связанного любовью.

ДЖЕЙ-АЙ.

P.S.: Если вы сегодня имеете ясный вид, то невооруженным глазом вы можете увидеть это великое небесное зрелище и его сияние, глядя на юго-запад вскоре после захода солнца - момент, когда Юпитер и Сатурн (стоящие низко в небосводе из-за нашего планетарного наклонения) сливаются друг с другом и позволяют все меняющемуся свету творения сиять в направлении нашей земной сферы.

16Дек

НОВОСТНАЯ ЛЕНТА 16/12

Опубликовано Джада Алессандра Сейдлам 16 декабря 2020

Уже несколько часов мы переходим в самую священную фазу галактического наплыва декабрьской волны.

Возвращение Света - Сатурн мост Юпитера - Освящение во Христовом Сознании - Рождество - Свет Вечности - Истина - всегда светит тогда, как сейчас, во тьму мира - выравнивание, которое открыло свои печати при рождении Иисуса и совсем недавно в 1226 году так точно 794 лет/20/2 - первая первичная часть алхимической божественной космической кирпичной мастера.

Огромная космическая волна поражает вашу планету взрывной энергией во всех направлениях и выравнивании, воплощении, а также коллективно. Очень интересная точечная диаграмма направленности излучения во всех направлениях позволяет осуществить огромную модернизацию всего тела с X-кратным усилением.

Поэтому многие из вас чувствуют себя отрезанными, будьте уверены, что это лишь кратковременное ощущение. На самом деле вы находитесь в панорамной пустоте, в том пространстве между старым способом бытия и переходом на новый способ многомерного бодрости.

Эта пустота позволяет интегрировать сдвиг в бытие после всех великих космических энергетических сдвигов.

Это пространство пустоты также является идеальным временем (до 20/12), чтобы оторваться от всех переживаний, которые сопровождали этот цикл года с 12/1.

Особенно распространенный во все времена высокоразвитых культур ритуал состоит в том, чтобы тщательно отразить и записать все те негативные накопления опыта, с которыми вы сталкивались. Всегда со всем глубоким намерением и готовностью связать с вашим внутренним огнем для исцеления.

Помните, что полный контейнер не может быть наполнен большим количеством, вы можете наполнить только новый поверх старого и позволить полный обмен энергией.

Поэтому до тех пор, пока не наступит солнцестояние, сдайте это, ваш материализованный транскрипт жидкому пламени оживления космоса, другими словами, сожгите ваши трансформационные транскрипты в реальном выражении.

После искупления негативных переживаний есть много места для нового позитива, создайте свой генеральный план намерений, целей, желаний, опять тщательно в мельчайших деталях. Сложите это, ваш чертеж и храните чудеса в священном для вас месте.

В пространстве пустоты вы будете жить до 20/12.

Исходное Кодирование несет в себе намерение принять наше собственное падшее ангельское "я", полностью принять себя внутри нас.

Падшее ангельское "я" несет в себе наше земное "я" тени, где мы чувствуем недовольство, недоброжелательность, враждебность, злоупотребление властью и всегда появляется в отражении внешнего мира и его ситуаций, в которых мы находимся - если мы еще не смогли полностью отпустить и бессознательно сконцентрировать наше внимание в прошлом, на чем-то, что мы не можем изменить, мы немедленно испытаем размышления, триггеры и чувства.

Отпустить - значит распознать множество граней себя и получить доступ к различным точкам зрения.

Где бы мы ни смотрели снаружи, мягкий/перспективный сдвиг внутрь/внутрь еще не произошел.

Когда мы решаем не прощать, мы выбираем привычную эмпирическую спираль нежелания и неспособности превращать уроки в уроки.

Прощать - это не потворствовать всякому дурному обращению, а находить смысл содержания урока.

Каждый выбор, сделанный, чтобы соответствовать, чтобы избежать суждения, чтобы играть роль, которую вам сказали, что вы должны играть, является частью истории высшей цели.

Просмотрите сквозь иллюзию, которая удерживает вас, и примите темноту нижних энергетических уровней. Она будет и впредь делать все возможное для того, чтобы привлечь к себе людей.

Но правда в том, что там, где есть тьма, всегда побеждает первый луч Света, Истины.

Единственный путь - это правда с самим собой. Двигайся смело вперед в это пространство. Спросите обо всем, что кажется хаотичным, ибо оно исходит не из вашего душевного пространства реальности.

Вы те, кого вы ждете. Аспекты будущего в настоящем.

В течение 794 лет готовились экспоненциальные изменения в этом священном/исцеляющем вечном космическом потоке.

В течение 40 лет в жидкостном ускорении и в этом году из 4-х фундаментов были закодированы/созданы.

На уровне солнечной системы Вашей галактики соединительные шестерни выровнены в диапазоне от 12/1 до 21/12. 35 200-кратное кодирование обогащения люминесценции.

Методы космического света, пытающиеся тянуть и посредничать. Особенно на этом этапе (12/1-21/12). Зеркальные фракталы посвящены раскрытию/тени разума в индивидуальном характере - началу и завершению цикла окончательных сокращений.

Как твоя самолюбивость? Ты честен с самим собой или внутри тебя есть самовлюбленные конструкции, ты нейтрален с самим собой или ты ищешь вины во всем и во всем снаружи, как насчет твоего сострадания, или ты жалеешь себя и других.

В этих высокопрофильных фазах время обычно растягивается как резинка, замедляя межзвездные вливания голографического восприятия землянина - через интенсивный спусковой крючок или даже через боль. Также замедляет реальную временную шкалу для создания возможности спуска в ядро.

На уровне воплощения вибрация присутствия космической энергии ощущается по всему телу, вибрируя при более внимательном наблюдении достаточно мощно циркулируя между всем позвоночником и грудной клеткой по вертикали.

Жидкие вливания алмазного света приводят к взрывам клеток и, как правило, проявляются в виде огромного озноба.

В сопровождении головного и вершинного давления, звона в ушах, вибраций в конечностях, изменений мышечного тонуса, кровотечений из носа, слезящихся глаз, давления в легких, панкреатита, болей в конечностях и суставах, задержек воды. Психические эффекты взрыва челки (голова / тело) Психические - Яркий светлый сон, измененный прием пищи - тяга к сладкому, жирному, высококалорийному, смешанному с соленым кислым пристрастием - остерегайтесь этой тяги является неправильным толкованием - тело отчаянно нуждается в увлажнении во время частотного заземления / процесса материализации.

Гидратация и положительный самоотчет приводят к тому, что поток нейротрансмиттеров сератонина и эндорфинов движется в вашем мозге, в то время как отрицательные мысли и слова немедленно останавливают поток нейротрансмиттеров до остановки/замерзания.

Помните, в этой энергии бомбардировки и его космической и земной попури событие, в разгар этого шторма ваш Живой огонь по-прежнему освещает ваш путь.

Открой свое сердце, найди и объедини все свои миллионы и миллионы различных граней бытия, позволь себе упасть и научись летать, следуй за потоком жизни всей пропитанности творения и самого себя творения.

Я вижу тебя, ты видишь меня вечно влюбленным...

От своего имени я прощаюсь до конца года и желаю вам чудесного Рождества, СПАСИБО ВАМ за все ваше существо, все ваше доверие, всю вашу признательность, которая делает это пространство возможным.

ДЖЕЙ-АИ

14Дек

12 комментариев на "+++ NEWSTICKER 14/12++".

+++ NEWSTICKER 14/12+++

Опубликовано Джадой Алессандрой Сейдлам 14 декабря 202012 Комментарии.

Смена реальности

С приходом звездной энергии Христа, очищение от коллективного осуждения, которое витало над всеми земными существами, было снято.

Вы, все мы, вошли в залы центров исцеления и находитесь на королевском пути эпической эволюционной кульминации.

Сегодня это особенно мощный и преображающий Новолуние, мощный в связи с восходом полного солнечного затмения. Те, кто воспримет этот мощный сдвиг, будут сопровождаться сильной тошнотой - головными болями, головокружением и усталостью - ФЛУ.

Новая беспрецедентная высота сознания, содержание которой вызовет то, что готово быть выведенным из нашей системы. Помните, что декабрь является самым преобразующим месяцем всего цикла года интенсивный процесс смерти и возрождения и все триггеры на эмоциональном поле вашего существа силы, чтобы изменить. Никогда не забывай, каждая ситуация, каждое существо показывает тебе зеркало себя. Покажет тебе то, что тебе нужно увидеть.

Удивительное энергетическое пространство, как интенсивные волны заливают нас, и последовательное питание 18-го измерения побуждает высшие вибрации планетарного сознания пробуждаться к реальности через каждое существо в этой обширной сети. Освобождение ментального программирования вечных циклов ваших жизней, которые сковывают вас.

Осознайте, во много раз вы жили в обществах, которые глубоко влияли/подавили ваши дары творения и способности ваших исцеляющих сил через здоровую нейтральную любовь к себе.

Уделите время исцелению, наберитесь терпения, пересекая мосты света, и сосредоточьтесь на конечном результате нового начала - циркулирующей любви Христова сознания, дарующей мир через исцеление мира.

По мере того, как божественное женское начало активно толкает к возрождению равновесия, божественное мужское извращение продолжает задавать курс на заживление сердечной раны.

Все стигматизация, беспорядки и негативные события, сенсации, поведение вскоре будут освобождены.

Это время капитуляции/капитуляции.

Жизнь полна крайностей и заставляет маятник вашей старой реальности редко быть полностью уравновешенным.

Он качается из стороны в сторону, а ты держишься за него. Сделайте все возможное, чтобы не дать ему ускользнуть из ваших рук.

Так мы пытаемся контролировать нашу жизнь и результаты, но это также создает множество барьеров и блоков.

Он ускользнул от вас в вашем человеческом существе, создание только дает столько контроля, так что вы можете сохранить вашу жизнь. Даже в этом случае, вы следуете указаниям вашего руководства, чтобы отпустить контроль. Ваши созданные структуры, со-созданные карты образов мыслей, в основном подчеркивают вас, как вы выбираете глупый шаг найти ответственность и любовь вне себя.

Это иллюзия, чтобы держать вещи в порядке или вертикально для внешнего мира, когда это не соответствует вашей новой любви к себе и суверенный способ бытия.

Это идеальный момент для размышлений о сущности вашего сердца.

Следуйте ритмическим схемам и спектральной информации, которые работают в частотных спектрах кодированного поля сердца, связанного с магнитными полями.

Каждое эмоциональное состояние себя закодировано магнитным полем сердца, взаимодействуя с телом и внешней средой. Закодированная информация передается в нервную систему на субатомном уровне через определенные промежутки времени между

потенциалами действия создания и электромагнитной активностью. Которая, в свою очередь, преобразует биологически значимую информацию в гормональные импульсы, и сердце создает пульсовую картину с каждым сокращением/кодированием - обращайтесь с любовью к своей истинной сущности, к своей реальности.

Конечно, организация и структура важны, еще важнее соблюдение дисциплины, чтобы отпустить контроль в процессе. Поверь в Божественное. Погрузитесь в энергию Божественной и отплывите к новым горизонтам.

Спокойный и ясный ум позволит вам реагировать и направлять свою жизнь в том направлении, в котором она должна идти, как только вы увидите более широкую картину в перспективе сдвига.

Поверь в свое божественное семя и его предназначение, и пусть свет Божий направляет тебя через штормы жизни.

Панта-Рей

Приветствие от воплощения твоей внутренней мудрости, которая передает свои знания через тишину... Я вижу тебя, ты видишь меня вечно связанным в любви...

ДЖЕЙ-АЙ.

НОВОСТНОЙ ТИКЕР 6/12

Опубликовано 6 декабря 2020 года Джадой Алессандрой Сейдл.

С космической точки зрения, сегодня вы оказываетесь в центре пространства очищающей ванны света, которая скребет бесконечное сияние вашей внутренней жемчужины.

Священное помазание вибрации Христа/Сознания Единства между 11 и 12 порталами выравнивает ваше энергетическое и физическое воплощение к новой бриллиантовой волне материализации воплощения Радуги Света.

Настоящая священная последовательность прокладывания маршрута и прохождения пути между 8 и 12/12 - это совершенно новая, еще не испытанная вами.

Для этого активируются дополняющие друг друга матрицы, нити вашей спирали, которые параллельно взаимодействуют с волновым принципом замысла Троицы и ее 24 соединяющими отверстиями катапультируют вас к вашему индивидуальному многомерному сознанию и внешнему виду.

Текущее состояние бытия описывает развитие вашего "я" в земном воплощении и его бесконечное переплетение/связь со всем этим. Ваше "Я" в основном определяется взаимодействием/общением с самим собой, а также со всей остальной бодростью.

Разум и его учения тайн, язык воплощения АВС, межпространственный диалог со всеми существами творения и указатели, присвоенные вам, они просят вас, они поощряют вас, готовность и преданность в Panta Rhei священной реки, чтобы следовать за всей космической жизни и ее происхождения.

Человеческий дизайн находится в четко определенной фазе манипуры для серфинга эмоциональных волн ясности. Следующее Обновление Свечения началось в преобразовании в Галактический Сверхчеловек, который пробуждается в один из самых важных центров сознания.

Изменения происходят через решение смело сделать прыжок вперед, глубоко имплантированной первичной информации, чтобы раскрыть силу света и тени.

Никто в космосе не сможет достичь желаемого, если вначале не будет выучен обоюдоострый меч движущей силы.

Сознание, этическое обращение с властью и движущей силой/мотивацией всегда указывает на уровень сознания прежде всего себя, цивилизации, планетарной системы галактики одной из многих вселенных.

Мы развиваемся, чтобы понять наши эмоциональные поля. Индивидуальные взлёты и падения не являются полной истиной святой жизни на волне ясности. Как земляне мы относимся к земным чувствам и позволяем человеческому разуму и его иллюзорным творениям захватить власть на гребне волны. Мы строимся на столпе воплощения, чувства и наблюдения, но не можем перевести на индивидуальный язык его светящийся диалект Космоса в диалоге с нами, обычно заканчивающемся непониманием, отчаянием и страхом.

И снова мы создали различные коннотации, которые должны защищать нас от внутренних и внешних теневых гаваней, но не поднимать вас из прибрежных вод и позволить вам взбираться на волну ясности.

Река жизни затягивает свои меандры действием - Прана - ингаляция, Апана - выдох, Удана - прием пищи, Самана - пищеварение, Виана - кровообращение и нервная система.

- и восприятие - Нага - контролирует функцию отрыжки, Курма - контролирует движение век, Деватта - отвечает за зевоту, Крикала - контролирует чихание и кашель, Дхананджая - питает и укрепляет организм и стабилизирует функцию органов.

Таким образом, пять органов действия и пять органов восприятия регулируют всю циркуляцию воплощения, первый очень упрощенный космический язык с самим собой.

С 12 по 14/12 к новолунному внутреннему кодированию будет интегрирован световой код настойки промежуточной фазы 11:11 и 12:12.

От господства вашего разума к суверенитету, от вашей конкурентоспособности к связанности, общности, общности, UNITY - совершенно новые никогда не испытывал световые коды затопят и стабилизируют ваш легкий автомобиль до 21/12 луны.

Но и до тех пор, особенно до 18/12, вращение, а вместе с ним и миры опыта, данный/созданный вам - с обеих сторон положительный и отрицательный двойственности. В 21.12 происходит всплеск индивидуального амниотического мешка, происходит квантовый скачок на новый уровень существования - начинает материализоваться на индивидуально достижимом плато, обретать форму, интегрированную в Ваш сосуд.

2020/4, еще не заверченный, является глаз иглы, самый важный этап начала 55-летнего переходного процесса, от первых схваток до полного видения света Водного века. Переход в эон от веры к знанию, от контроля к свободе, от Я к Нам.

Духовный указ, который перемещает тени конкуренции искаженных мужских энергий коллектива, чтобы сдаться и параллельно соединяет мудрость божественного женского принципа, который смещает всех землян, особенно человеческого рода, их сообщества к гармонии единства со всем существованием.

С 21-29 в течение энергии V-Муна, модернизация закрепится в отдельных Живых Сосудах и с 29-31 будет вплетаться в полную паутину света планеты. Новые задачи / обслуживание и соглашения заключаются с созданием, все посвящено уникальной реальности реальности - разблокировать цепи искаженных полномочий - и вы сможете жить своей жизнью, как человек.

Положите левую руку на драгоценность - дышите - почувствуйте, как сверкающее обновление льется и циркулирует над вашей короной, и пусть игры Космического Пульса начнутся через сияние его выражения.

Корреспонденция тела все основные чакры 1-7 надпочечные железы - мочевой пузырь и выделительные функции, половые органы, кожа, надпочечники, сакральные позвонки, поясничные позвонки, грудные позвонки, нейротрансмиттеры, поджелудочная железа, органы пищеварения - печень, почки, селезенка, желчный пузырь, желудок, сердце, легкие, кровеносная и оксигенаторная системы, грудь щитовидная железа, гортань (образование опухоли), лимфатическая система, слуховая система, ротовая, зрительная и обонятельная системы - базы данных, проблемы с ухом и пазухой, гипофиз, гипоталамус - только его части, эпифиз, когнитивные системы, правый глаз (полив, помутнение зрения, сильное покраснение, конъюнктивит)

Психическая корреспонденция - режим безопасности/выживания, эмоции и творчество, менталитет и структура, отношения/взаимодействие и исцеление, коммуникация и лидерство, видение и структура, судьба и связь с большим целым/универсальной связью. интенсивные переживания сознания сновидений.

Все вместе - это возвышающий танец на волнах ясности в бескрайние просторы священного космического океана жизни.

ДЖЕЙ-АЙ.

Обновление смены 29/11 -31/12

Опубликовано Джадой Алессандрой Сейдлам 29 ноября 2020

Декабрь начинается волшебным образом, полный каскадов космической алхимии. Активируйте свое мужество, когда декабрьская вибрация вновь нажимает на ахиллесовы стихи землян.

С первыми контрактами нового этапа всегда рекомендуется начинать новый журнал роста, чтобы следить за вашим личным развитием.

Ранее грандиозное космическое высоко в небе, которое в эти выходные 27/11 полностью активизировало женскую энергию созидания, сдвиг парадигмы в процессе растяжения сердца, новая максимальная интенсивность энергии инь.

Напомним, что уже в последнюю смену источник информировал нас о восходящей волне этой более мягкой энергии, где, мягкость не равна легче.

Немного дальше он служит для того, чтобы соединить фракталы сердца со всей картиной творения и растянуть космический дух в земном своде разума.

Поэтому последние недели были полны внутренней жребий - и процессы растворения того, что больше не соответствует вашей личности.

Помните, что божественная женственность - это выражение энергии, которая царит над изогнутой тенью стороной. Он представляет знания в неизвестном и те творческие качества, которые расцветают, когда мы садимся в панорамные залы ожидания в настоящее время квантового поля полноты, единства.

Всё больше и больше из вас сейчас входят в многомерное панорамное лобби и через параллельное объединение Юпитера/Сатурна/Плутона в Козероге, сдвиг значительной интенсивности и диапазона - который последний раз произошел 4000 лет назад - и это ускорит сокращения в нашей галактике для Сознания Единства. В более тесном союзе с сегодняшним расположенным и начальным форвардным движением Нептуна и симбиозом затмения Кровавой Луны 30/11 в 8° Близнецы, которым правит Меркурий, делают этот космический взрыв в эпицентре Нулевой Энергии совершенным.

Заранее говоря, те земляне, которые начали свое воплощение со звездного кода 1-2-3-4-8-9-11, могут испытать новую особую глубину в этом году 4, но особенно в ноябре.

Спираль опыта направляет широту знаний к переключателям и их более высокому уровню, что единство существует.

Но только в том случае, если мы позволим человеческой перспективе измениться, в противном случае вибрация дрейфует в более низкий уровень восприятия человеческого "я". Затем земляне ловят рыбу в мутных, туманных водах индивидуального восприятия. Ту область, где на переднем плане стоит отдельное "я" и вся скорбь во время этой великой трансформации, невозможно распознать как первый импульс изменения для исцеления.

Думайте больше, ваша душа воплощена по-человечески, и ничто в вашей жизни не происходит бессистемно и случайно. Она знает, что единство существует, и пути к нему требуют различных, расширенных перспектив, изменений, подходов, самодисциплины и исключительно сердечных действий.

Запуск "Нептуна вперед" - это не только проверка всего, чему мы научились, но и благословение для укрепления нашего мышления.

Теперь вы не можете просто сидеть и притворяться, что не видели, что произошло за последние несколько месяцев. Вы готовы встать и принять меры, чтобы довериться своей душе.

Уверенность в себе, осознание того, что сегодня вы можете почувствовать себя растерянным и внезапно снова потерянным, особенно после столь тяжелой работы, является первым шагом на пути к повышению уровня готовности к многомерной панорамной комнате ожидания.

В течение последних 5 месяцев Нептун побуждал людей раскрывать нелегкую реальность/правду о своем доверии к своим собственным областям эмоций и интуиции. Он также показывает, как мы видим себя, как мы понимаем себя и где мы на самом деле находимся в процессе развития.

Через движение в нашем собственном знаке Нептун представляет вещи и понимание космических царств, иллюзию, видение, самосоздание и фантазию, уединение/разлуку, подобно больницам и вирусам, но также и наступающее время тьмы. Он приподнимает завесы к тому, что

происходит индивидуально и коллективно в единении, к жизненным урокам. Большинство из них потеряли уверенность в яркости вибрации точного навигатора через туман в углах объектива/глаз для выравнивания. И да, может возникнуть соблазн снова слиться со старым привычным человеческим существованием, с его все еще старыми задумками и этой иллюзией.

Однако бредовое качество Нептуна может усугубить зависимость и проблемы с психическим здоровьем. Нептун очень чувствителен, и земляне разработали множество методов, чтобы избежать реальности, многие из которых разрушительны для ума/тела/разума.

Что действительно важно, так это войти в резонанс и довериться навигатору сейчас, чтобы туман не заслонил вид снова когда-нибудь.

С положительной стороны Нептун увеличивает потенциал спонтанной сдачи/принятия и растворяет ограничения повседневного сознания для инструктажа, подъема и искупления.

Она размножается в течение нескольких дней, первая часть чудесной Кровавой Луны затмится в Близнецах - это при 8° в танце с Меркурием, который правит высшей мудростью, меняет направление диалога.

Эклипсы - это наши космические дикие карты, приносящие неожиданные изменения через внешнее управление высшими измерениями, и все галактические помогают нам, землянам, в изменении наших воплощений. События происходят с необычайной частотой - в декабре этого года прямо из источника.

За это время множество ранее незаметных червоточин открываются и закрываются, отношения любого рода могут закончиться и произойдет возрождение нового.

Близнецы - это фантастический признак исцеления - в наши дни вы можете работать с полем ауры. Одновременно этому знаку присваивается нервная система. Истины и полярности раскрываются, и наш духовный рост/осознание расширяется в никогда немислимой величине.

Взаимодействие с самим собой, с душой и телом, а также взаимодействие/диалоги в вашем личном окружении и на коллективном уровне переживают в ближайшие два месяца новое направление - вторую часть 10/6/5. Проекторы освещают все те вещи, которые еще не гармонируют с ВАМИ реальностью.

Ожидайте неожиданного через активированную силу очистки через создание. Ядерный синтез, который обнажает скрытые вещи и внезапные осознания и требует централизованного сердца в пиковые моменты. Переход от негативного к позитивному моменту требует - ваша душа знает путь проникновения скрытых теней вашего присутствия.

В декабре представитель Космической Правды, Закона и Справедливости Меркурий продолжает сопровождать Солнце и двигаться в Стрельце в Галактическом Центре. Сейчас вспыхивающие радужные вибрации последних затмений 4-го года активизируются - завтра 30/11 и 14/12, так что давление снова будет интенсивно нарастать и стимулировать драму.

Годовое выравнивание в созвездии Ориона открывает два портала - в выравнивании Alcyone, с одной стороны, в знаке Офиуха, который несет семена космоса к плодородным почвам планет во всей их полноте, и, с другой стороны, в созвездии Плеяды, где жизнь - возрождение прорастает, чтобы позволить любви и исцелению случиться

Помните и размышляйте о том, что происходило в вашей жизни с 5/6. То, что втолкнуло себя в ваше повседневное сознание, то, что вы пережили. И, прежде всего, то, что ты узнал и изменился с тех пор. У близнецов это в основном социальные детали, в то время как Стрелец определяется философским расширением. Так что не удивляйтесь, если способ взаимодействия с информацией в ближайшие недели кардинально изменится. И не волнуйтесь, до конца 2021/5 (26/5/5; 10/6/5 и 4/12/5) нас будут сопровождать только первые маленькие шаги по Двойной оси Стрельца. Посмотрите, что разблокирует эта кровавая луна, законченная в июне следующего года.

И когда начнется декабрь, вы интегрируете массивный сдвиг, инициированный этой Кровавой Луной. В то же время, 1/12-го числа, когда Меркурий войдет в его царство, будет введена еще более тяжелая доза энергии стрельца, призывающая нас говорить правду, искать новые знания и достигать нравственных высот в течение ближайших нескольких недель - и это только начало.

Солнце и вестник творения Меркурий все еще находится в авантюрном, ищущем истину - стрелок и таким образом открывает ваш новый мир для всех возможных возможностей и новых перспектив.

Стрелец - забавный, причудливый и жизнерадостный, мутирующий огненный знак, который не воспринимает себя слишком серьезно, и будет вдохновлять первые три недели декабря быть более свободными и принимать праздничный дух праздников - даже в то время, когда глобальный хаос гасит наши обычные планы.

Счастливым подарком в том, что наши тяжелые поля взаимодействия получают небольшой перерыв от всей тяжести до 15/12.

В начале месяца романтическая Венера проведет короткое время в эмоциональном, напряженном и очень уединенном Скорпионе, а в середине месяца вернется в Стрелец, где она уже нашла свое место с 7/1. Это также поощряет более свободный подход к Всеохватывающей Любви.

Высокоионизированные волны кодируют на 12/12 - ЕДИНСТВЕННАЯ/ХРИСТИЧЕСКАЯ КОНСЦИОЗНЕССЬ. Излучение длин волн ХРИСТКОГО КОНСЦИОЗНЕСА вплетается в спираль ДНК через фотонное затопление и обнажает еще один слой чертежа галактического гуманоида.

Надежное новолунное затмение 14/12 также формирует зенит регентства в Доме Стрельца декабрьского. В то время как солнце и луна выравниваются, мы стреляем луком и стрелами прямо к звездам и стремимся к нашим самым высоким стремлениям. Энергия новолуния/солнечного затмения вдохновляет нас на то, чтобы направить наше внимание внутрь и по-новому взглянуть на личные философии и системы верований.

Солнечные затмения могут быть очень хаотичными и поэтому не лучшее время для установки ваших привычных намерений NM, но опять же идеальный момент для размышлений о том, как изменились ваши взгляды в 4-м году.

18/12 Выравнивание Галактического центра на 27 ° Sagittarius высокой тахион передачи непосредственно от источника через Alcubone ожидаемой архитектуры тела света становится Соответствие через шишковидный гипофиз соединения гипофиза - с давлением в затылке головы путем активации призмы в туловище вашего светового столба. С 27/11 года великие декабрьские вибрации текут и все их содержание, поэтому в воплощении туловища Света уже многое происходит - от нижней внешней костной дуги до поясничных позвонков, краниосакрального сустава, тимуса, таламуса, центральной нервной системы, правого глаза. Эллипс, колени, ладони, стопы, гонады, армированное сплетение, гонады и внешне видимые армированные приливы и отливы, грудина, солнечное сплетение/нервное сплетение,

Пришло время поразмышлять над собственной инициативой и подходом Я в новой зоне до 21/12. И Солнце, и Мозг Меркурий будут в надежном, амбициозном и практичном Козероге, побуждая вас ставить цели, строить планы и довольствоваться ничем иным, как успехом.

21 декабря - это поистине грандиозное событие столетия - мощное, если не самое мощное выравнивание, которое завершит год революционной энергией перемен. Все почувствуют изменение Великого Слияния. Сатурн движется в Водолее 16/12, за ним следует Юпитер 19/12 (последний 2009/11). Этот двойной переход полностью открывает воздушный *возраст Водолея*.

В последние 200 лет соединения Юпитера/Сатурна произошли в земных знаках. Их взаимный вход в Водолей сигнализирует о начале нового 200-летнего цикла и кодирует воздушное, переменное увеличение интеллектуальных и технологических прорывов.

Днем позже, 20/12, быстрый мыслитель Меркурий входит в Козерог, отмечая вторую смену знаков на этой быстрой планете в декабре этого года. Официальный роспуск энергетического владычества Стрельца в этом месяце. Эта стажировка помогает нам сделать наши цели более практичными, приглашает нас пристегнуться и приступить к работе по мере того, как мы вступаем в новую эру.

Время, когда Сатурн (Планета Дисциплины и Ограничений) присоединяется к Юпитеру (Планета Расширения и изобилия) в социально-ориентированном, гуманитарном жидком воздушном знаке Водолея, и позволяет нам всем выйти на великий эонный портал, кодирует следующие точки поистине свирепого подъема. Путь, который топчет и кричит, заставляет нас сдаваться и совершенствоваться в большей степени, чтобы вершина могла быть достигнута близко к небу.

Это путешествие сопровождает нас в течение всего 5-го года и еще нескольких лет. Так что приготовьтесь к космосу, чтобы подготовить для нас несколько больших уроков, чтобы мы все начали понимать любовь и единство, и только через наше активное "я" оно может сиять. Все, что присутствует в, с, вокруг вас в это время, будет сопровождать вас снова и снова в последующие годы.

Параллельно со временем Великого Слияния, солнце также смещает свою вибрацию в сезон Козерога и просит нас быть более практичными и сосредоточиться на безопасности, отмечая при этом зимнее солнцестояние.

23/12 происходит формирование 3-го и последнего квадрата Плутона и Марса, гнев или агрессия могут временно затуманить настроение светового фестиваля.

Месяц заканчивается еще одной изюминкой - полнолунием в питательном, защитном жидком пространстве Порога / Рака 29/12. Луна - правящая планета Рака, которая делает это полнолуние особенно успокаивающим и насыщающим. Эта торжественная волна закроет год огромным потоком эмоций, которые сочетаются с сочувственным прикосновением - идеальный момент для того, чтобы отдать приоритет заботе о себе, связаться с людьми, с которыми вы чувствуете себя наиболее комфортно.

Переписка чакр 3 - 4 - 5 -12 -22

Преобладающий урок -3.chakra - солнечного сплетения относится к тому, как воспринимать эмоции, которые мир видит нас.

Насколько сильна ваша суверенная идентичность? В отличие и особенно от верхних чакр, солнечное сплетение чакр не имеет никакой связи с мышлением, ни логики, ни рассуждений, сила чакры полностью связана с вашими эмоциями. Еще важнее то, как мы доверяем себе.

Серотонин - нейротрансмиттер, ответственный за нашу модуляцию настроения. 90% его находится в кишечнике, где он производится и хранится.

Развитие чакры начинается в детстве в возрасте 4-5 лет, когда мы начинаем понимать, что действия имеют последствия. Серотонин определяет, насколько безопасно или тревожно мы себя чувствуем и насколько сильно нарушены функции пищеварительного тракта. Связанная с пищеварением, печень, начальник цеха, естественно, управляет. Печень контролирует метаболизм и всасывание питательных веществ и других вещей, но она также эмоционально смягчает обращение с властью.

В случае расстройств манипура проталкивает, грыжи, изжоги, СРК, болезни Крона, несварение желудка, язвы желудка, опухоли кишечника, панкреатит, гепатит, цирроз печени, расстройства надпочечников, заболевания толстой кишки и артрит.

Манипури означает город драгоценностей и относится к тому, как десять прана и ваюс собираются в космосе. Эти энергетические ветры регулируют преобразование энергии в организме, и каждый из них имеет свое направление, функцию и свойства.

Опять же, уроки относятся к преодолению десяти состояний - глупость, обман, невежество, ревность, стыд, отвращение и предательство беспокоят этот центр, а также грусть, неконтролируемые амбиции и страх.

Когда вы встречаетесь в гармонии в центре солнечного сплетения, кундалини может подняться.

4-я чакра - сердечная чакра/анакхата

Корреспонденция в дисгармонии - сердце, легкие, грудь, руки, верхняя часть спины, плечи, блуждающий нерв, кровеносная система - сердечная недостаточность/болезнь, астма, аллергия, проблемы с дыханием, насыщенность кислородом/всасывающая гипертензия.

Те условия, которые мы должны преодолеть и к которым мы можем стремиться, - это некомпетентность, дискриминация, осуждение, предвзятость, пренебрежение и тоска - все они мешают Панта-Рей.

Для его величайшего исцеления мы должны стараться, чтобы внутри нас расцвели гармония, сочувствие, ясность, единство, прощение и сострадание.

Сущность Анахаты заключается в единстве, чистоте, доброте и мире. Когда мы достигаем всего этого, мы испытываем чувство сердечной чакры как блаженство.

5-я Чакра/Вишудда

Корреспонденция при заболеваниях - шея, голосовые связки, трахея, горло, рот, зубы, десны, пищевод, плечи, руки, гипоталамус

Уроки горловой чакры происходят от личности, которую мы показываем миру.

Выражение бывает двумя способами. Как мы разговариваем с другими людьми и как мы передаем наши мысли и ценности, а также как мы одеваемся или носим наши волосы. Конечно, это также означает креативность, цвет и живость, которые мы показываем миру.

Вишудда - это чакра вдохновения, это идеи, видения, которые проявляются/ материализуются и передаются миру.

Способ выражения требует доверия. Вы должны не только верить в то, что вы можете это сделать, но и быть достаточно смелыми, чтобы представить свои идеи/видения миру.

12-я чакра/звезда очага - связь с монадой - той частью нас, которая действует в качестве наблюдателя.

Полное отстранение, позволяющее вести нейтральное наблюдение за оценкой и делать беспристрастные выводы.

Мы понимаем, как нейтральное наблюдение может быть фундаментальным средством, оставляя свои эмоции и поднимаясь в точку зрения вертолета, таким образом позволяя нам увидеть всю картину, как все фракталы/частицы собираются вместе и могут быть изменены путем изменения угла зрения, спускаясь обратно в событие.

22-я чакра, венчающая чакру 5-го измерения, "Я" нашего многомерного ангела - "Я", самого близкого к нашему земному существу, передает в материю 1-го измерения вибрацию нашей высшей природы духовной энергии, воплощенную во 2-м существе многомерного бытия. Эмбодимент. Только если мы будем постоянно обращать внимание на то, как мы взаимодействуем со Вселенной в целом, и научимся слышать, понимать и интегрировать сообщения, мы сможем получить доступ к миру реальности, нашему истинному существу.

Уроки 22-й чакры встречаются в сочувствии и сострадании. Как научиться чувствовать себя, что чувствует другой человек и что вы делаете с тем, что вы чувствуете, как ваше человеческое существование реагирует в своем выражении действия ситуации. Как только мы поняли и усвоили урок, все ожидания человеческого существования растворяются, а альтруизм воспринимается как должное. Вы больше не можете отвлекать линзы, потому что связь с Божественным теперь более плотно переплетена и пульсирует, чем все сети вместе взятые - мы чувствуем себя более связанными с Божественным и уязвимыми к горю других людей. Это храбро и великодушно - сдаться чужой боли.

Ваше глубокое понимание того, что все взаимосвязано и что энергия Вселенной обитает во всех живых существах, дает нам понять, что мы больше, чем наши физические тела, глубоко излучающие наружу.

Для подавляющего большинства землян твердые 4 года индивидуального, коллективного преобразования и его мутации в слоях уже списываются.

Но, в конце концов, крайне важно смотреть в лицо всему хаосу со всеми его большими и малыми изменениями, внутри и вокруг нас, с благодарностью и признательностью - наши величайшие противники и противники кодируют высшую возможную магию в процессе исцеления божественного порядка.

Дни портала - 14 и 15/12

Традиционно в декабре не бывает выходных.

Я хотел бы поблагодарить всех читателей за все доверие и признательность, которые они проявили в турбулентном цикле столбчатого эффекта в Luminous 4.

Спасибо, спасибо, спасибо.

В напряженных летних часах декабря я вижу вас, вы видите меня вечно связанным между собой мужеством и действием, следуя навигационному принципу Всеохватывающей Любви.

Всем, и вам, и вам, и вам, и вам особенно замечательный, благословенный, мирный, созерцательный, вдохновленный Рождественский праздник света в кругу ваших любимых земель.

ДЖЕЙ-АЙ.

Спасибо за благодарность и внимание

Поддержка/оценка с вашей стороны помогает обеспечить бесперебойный и бесплатный процесс.

Благодарность и пожертвования:

IBAN: EN11 7509 0500 0000 1365 96

СТРИЖ БИКС: ГЕНОДЭФ 1S05

написанная автором Джадой Александрой Сейдель Блог <https://kosmischesgefluester.blog/>.

написанная автором Джадой Александрой Зайдель <https://kosmischesgefluester.blog/>



Пригласи меня в кафетерий. Пригласи меня в кафетерий



www.ZeroPoint-News.com

Купи мне чашку кофе: **PayPal**



www.zeropoint-news.com

(нулевые новости)

Они постоянно адаптируются к новейшей информации и презентациям текущих событий. На ZeroPoint News мы публикуем собственные и внешние комментарии. Часть или вся страница была переведена с помощью автоматического перевода www.deepl.com. Передайте его своим родным, друзьям и близким - всем, кто находится в любой точке мира. Присоединяйтесь к представлению этих несравненных сообщений на многих языках. С таким хорошим машинным переводом распространение будет происходить быстрее и лучше.

Пожалуйста, обратите внимание: поскольку мы делаем это на таком большом количестве языков, мы не можем принципиально изменить переводы. Мы пересматриваем переведенный текст только в том случае, если кто-то в нашем проекте освоил язык. Желаем вам много опыта работы с АНА-переводом.

На службе у проекта: Ваш Ralf A.Seger

.MahaJyoti Vision
(Видение Маха-Джэти)

Дополнительную информацию можно найти по адресу: <https://www.zeropoint-news.com>

Также архив прошлых новостей

здесь вы можете подписаться на рассылку новостей

<https://db-nl.zeropoint-news.com>

Telegram.org канал Информирование и чат в

Forum www.ZeroPoint-news.com +34 6440532244

и в группе WhatsApp здесь:

www.ZeroPoint-news.com +34 659 414532

С помощью этой ссылки вы соединяетесь с группой WhatsApp:

<https://chat.whatsapp.com/Hbn5FJoWfW5HCZHtEiU3jS>

Спасибо, пожертвовать

Мы от всего сердца благодарим каждого донора, который поддерживает нас в проекте MAHAJYOTI VISION.

в Опенбанк:

IBAN ES04 2103 0168 2800 1007 3697

БИКС / СТРИЖ: UCJAES2M

или **PayPal:**

universidad.donacion@mahajyoti.net

Правовое уведомление

<http://www.MahaJyoti.vision>
[mailto: universidad.donacion@mahajyoti.net](mailto:universidad.donacion@mahajyoti.net)